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Innledning 
 

Årsmeldingen for 2025 gir et bilde av en levende og mangfoldig menighet, preget av høy aktivitet og 
stort engasjement – også i et år som har vært preget av endringer og overgangsfaser. Fagerborg 
menighet har fortsatt å være et åpent og inkluderende fellesskap, med rom for tro, tvil, fellesskap og 
handling. 
 
Gjennom året har både ansatte og frivillige lagt ned en betydelig innsats for å opprettholde og 
videreutvikle menighetens brede virksomhet. Det gjelder gudstjenesteliv, kirkemusikk, diakoni, 
barne- og ungdomsarbeid, trosopplæring og en rekke fellesskapsbyggende tiltak. Mange har strukket 
seg langt, og menighetsrådet vil rette en særlig takk til stab og frivillige som har tatt ekstra ansvar i 
perioder med vakanser og stor arbeidsbelastning. 
 
Menigheten står støtt i sitt oppdrag og sin visjon – mer himmel på jorden – og vi opplever at arbeidet 
betyr mye for mange mennesker i nærmiljøet. Samtidig ser vi tydelig at menigheten er avhengig av 
fortsatt rekruttering av frivillige og godt samarbeid mellom råd, stab og øvrige engasjerte. 
 
Menighetsrådet vil takke alle som har bidratt i stort og smått i løpet av 2025. Vi ser med 
takknemlighet tilbake på året som har gått, og med forventning og håp på det arbeidet som ligger 
foran oss. 
 
På vegne av menighetsrådet i Fagerborg menighet 
 
Trine Druckenbrodt Mollan 
Menighetsrådsleder  
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Menighetsrådet 

 
Menighetsrådet har avholdt 14 møter og behandlet 90 saker. 

 
Navn Roller 

Trine D. Mollan leder 

Finn Folke Thorp nestleder 

Vanja Strømstad medlem 

Inger Helene Enger medlem 

Marius A. Thoresen medlem 

Ingrid Lovise Ruud Medlem (permisjon fra 01.07.2025) 

Frank Grimstad medlem 

Anne Elisabeth Kaldhol medlem 

Arne Vegard Scheie medlem 

Jostein M. S. Vevatne medlem 

Kristian Kvalem medlem og sokneprest 

Pål Christian S. Njøstad varamedlem 

Daniel Gaim varamedlem 

Ingvild Kristine Lysne varamedlem 

Anders N. Harboe varamedlem 

Harald H. Strand varamedlem 

 
Tidligere daglig leder Anders Hole Gjengedal var sekretær for menighetsrådet til og med oktober. 
Sogneprest Kristian Kvalem vikarierte inntil ny daglig leder kom på plass i januar 2026. 
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Ansatte, oppnevnte styrer og representanter 

 
Bispedømmeansatte 

• Sokneprest Kristian Kvalem i 100 % stilling 

• Kapellan Benjamin Thorsen Isachsen 100% stilling, fra 21.07.25 
 
Kirkelig fellesrådsansatte 

• Daglig leder Anders Hole Gjengedal i 100% stilling sluttet den 31.10.25 

• Ny daglig leder Arve H. Bjerke i 100% stilling fra 01.01.26 

• Kantor Gjermund Brenne 80 % stilling   

• Trosopplæringsleder Heidi Skålid Amundsen 40 % stilling, sluttet 15.02.25 

• Kirkemedarbeider Jon Anders Walstad 40 % stilling 

• Kirketjenere: Hanna Versto Roheim, Stian Mersland, Alexandra O’Connell 

• Menighetspedagog Cathrine Bengtsson i 40 % stilling fra 01.08.25 
 
Menighetsansatte 

• Diakon Gunn Iren Tangen i 100 % stilling frem til 31.07.25. 

• Ny diakon Line Bakke i 100 % stilling fra 01.07.25 

• Kantor Gjermund Brenne 20 % stilling 

• Barne- og ungdomsleder Heidi Skålid Amundsen 60 % stilling, sluttet 15.02.25 

• Daglig leder i Fagerborg menighetsbarnehage Irén Aarstad i 100 % stilling 

• Menighetspedagog Cathrine Bengtsson i 60 % stilling fra 01.08.25 
 
 

 

Fagerborg menighets stab 
pr. 1.januar 2026. 
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Menighetsrådet har opprettet følgende utvalg: 
▪ Arbeidsutvalg 
▪ Gudstjeneste- og kirkemusikalsk utvalg 
▪ Barne- og ungdomsutvalget 
▪ Diakoniutvalg 
▪ Misjonsutvalg 
▪ Kirkekomité 
▪ Stiftelsen P. Galtruds Legat 
▪ Fagerborg Diakonale Stiftelse 
▪ Representant til Fagerborg menighetsbarnehages samarbeidsutvalg 
 
Arbeidsutvalget (AU) 
Har bestått av Trine Druckenbrodt Mollan (leder), Finn Folke Thorp (nestleder),  
Frank Grimstad (fellesråds repr.), Kristian Kvalem (sokneprest). Daglig leder er sekretær. 
  
Arbeidsutvalget forbereder og utreder saker for menighetsrådet. 
 

Gudstjenestelivet 
 

Høymessen 
Høymessen er Fagerborg menighets hovedsamling gjennom uken. Det er mange frivillige 
medarbeidere under gudstjenestene. Tekstlesere, medliturger, kirkeverter og ansvarlige for 
søndagsskole og kirkekaffe, bidrar til at mange har et eierskap til gjennomføringen av gudstjenesten. 
Det tilstrebes også medvirkning fra konfirmantministranter og dåpsfamilier. De aller fleste 
gudstjenestene har vi nattverd og søndagsskole. Høymessen preges av sterke kirkemusikalske 
ressurser. Korgrupper medvirker de fleste søndager - ofte i samspill med andre musikere.  

 

Andre gudstjenester 
Flere av våre gudstjenester er spesielt rettet mot barn og unge. Karnevalsgudstjeneste, Tårnagenter, 

Blomstergudstjeneste, Grønn messe og Høsttakkefest med bokutdeling ble gjennomført. Fagerborg 
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menighetsbarnehage deltok aktivt på flere av disse. Vi hadde også samtalegudstjeneste laget og 

gjennomført sammen med konfirmantene. 

Yogagudstjenester 
På lørdager har også blitt holdt med jevne mellomrom gjennom året. Enkel yogapraksis integreres i 
en tradisjonell gudstjenestelig ramme. Ny sokneprest Kristian Kvalem har tatt over disse etter Sunniva 
Gylver, sammen med sertifisert yogainstruktør Henriette Edvarda Berntsen. Vi har hatt jevnt oppmøte 
på ca. 15 personer gjennom året; både faste og drop-in. Mange gir uttrykk for at de gjennom denne 
gudstjenesten får troen og tekstene i kroppen på en ny måte, og at tilbudet betyr mye for dem.  
 
Julegrantenning 1. søndag i advent 
«Adventsfestival»-tradisjonen ble videreført i 2025, men med juleverksted flyttet til annen dag. Det 

var adventsgudstjeneste, konsert med Ensemble 96, julegrantenning der Bislett guttekor sang inne, 

før utendørs julegrantenning på kirkebakken, med servering av gløgg og pepperkaker.  

 

Prestene 
2025 tok Kristian Kvalem (kapellan siden okt. 2024) over som sokneprest. Det medførte vakanse i 

kapellan-stilling hele våren. Fra juli ble Benjamin Thorsen Isachsen fast ansatt som kapellan.  
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Kirkelige handlinger 
Nedenfor følger statistikk for kirkelige handlinger som dåp, konfirmasjon, bryllup og begravelse. Disse 
handlingene er en betydelig og viktig del av særlig prestenes og kantorens arbeid. Mye tid, omtanke 
og kompetanse går inn i å gjøre møtet med kirken vår og representantene for den så god som mulig; 
både før, under og etter seremonien.  Her skapes minner for livet.  
 
Gudstjenester 
Gjennomsnittlig deltakelse på søn- og helligdag: 155 
Offisiell statistikk viser 130, fordi oppmøte på alle julens gudstjenester ikke var registrert. Tallet er 
korrigert ved å bruke 2024 tall for disse. Tallene for de siste årene: 157 i 2024 og 146 i 2023. 
 
Dåp 
75 barn ble døpt i kirken av disse av disse var 32 bosatt i soknet.   
(77 i 2024; 67 i 2023; 77 i 2022; 48 i 2021) 

 
Konfirmasjon 
56 konfirmanter  
(48 i 2024; 46 i 2023; 48 i 2022; 40 i 2021, 43 i 2020). 
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Vielser  
15 vielser  
(38 i 2024; 15 i 2023, 33 i 2022, 23 i 2021, 12 i 2020). 

 
Gravferd 
32 gravferder i menigheten,  
(49 i 2024; 48 i 2023, 43 i 2022, 32 i 2021, 43 i 2020). 
 
Offer 
Til egen menighet 135.411 (110.701 i 2024; 135.112 i 2023, 177.352 i 2022) 
Til andre 207.966 (163.010 i 2024 235.982 i 2023, 213.500 i 2022) 
 
Sjelesorg 
Både prestene og diakonen har også i 2025 brukt betydelig arbeidstid på sjelesorgsamtaler. Vi 

informerer jevnlig om muligheten for samtale, og vi har stort sett kunnet ta imot folk som henvender 

seg til samtale uten lang ventetid.  

 
 

Kirkemusikalsk virksomhet 
 

Menighetsrådet har i samarbeid med kantor lagt til rette for et høyt kirkemusikalsk aktivitetsnivå noe 
som også har vært gjennomgangstonen i 2025 
 
Spesielt bør igjen påskefeiringen trekkes frem hvor vi atter en gang kunne feire den sedvanlige 
«Fagerborg-påsken» med en stor musikalsk satsning og et rekordstort oppmøte.  
 
Stabat Mater fikk klinge på kveldsmessen Skjærtorsdag, Lottis Crucifixus og Improperiene av Kverno 
på Langfredag, kor og messingblåsere 1. påskedag og den sedvanlige Bachkantaten på 2. påskedag.  
 
Høstsemesteret inneholdt mye musikk med en satsning på årets konfirmasjoner, det Peruvianske 
tidligmusikk-ensembelt Con Tiqsi med musikk fra Peru i høymessen, elever fra Munch VGS, to 
kantateoppsetninger, adventsfest 1. søndag i advent, Hovlands Allehelgensmesse, og en oppskalert 
Lessons and Carrolls., for å nevne noe. 
 
 



 

10 

 

 
 
Praksis fra Norges Musikkhøgskole 
I 2025 hadde vi tre praksisstudenter fra kirkemusikkstudiet ved NMH. Disse fulgte kantor gjennom en 
femukers periode og medvirket også ved gudstjenester, konserter og korprøver. At Fagerborgs 
kirkemusikalske aktivitet er attraktivt for NMH er tegn på at vi gjør mye riktig hos oss.  
 
Konsertvirksomhet 
Vi opplever at Fagerborg kirkes musikkvirksomhet blir kommentert i pressen og lagt merke til i byen 
generelt, og at dette er med på å trekke folk til gudstjenestene i kirken vår for å få oppleve den levende 
og kraftfulle kirkemusikalske arven som formidles. I år var det, i tillegg til en rekke korkonserter, også 
to orgelkonserter og korkonserter under Oslo Orgelfestival.  
 
Fagerborgkoret 
Fagerborgkoret øver hver torsdag i kirken. Koret fortsetter å vokse, og i 2025 har vi passert 50 sangere 

på de fleste øvelser.  Dirigent er Sigurd Engesnes.  

Et av høydepunktene i 2025 var fremføringen av Gabriel Faurés requiem.  Koret deltok også ved flere 

av menighetens arrangementer og gudstjenester i kirken og på menighetshuset.  

Koret hadde på vegne av menigheten ansvar for gjennomføring av "Fagerborg synger julen inn" med 

blant andre Bislet guttekor, "Alle fugler"-koret, solist, musikere og biskopen.  

Fagerborgkoret drives i menighetens regi og er et lavterskeltilbud. Det er ingen opptaksprøve for nye 

sanger, men en samtale med dirigenten der man blir stemmeplassert. Samtidig som koret har 

musikalske ambisjoner, er det også en viktig sosial arena og et menighetsbyggende tiltak.  
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Barne- og ungdomsarbeidet 

 

Barne- og ungdomsutvalget  
Består av Henrik Syse (leder), Irén Aarstad, Lovise Omsveen, Rebecca Syse, Vanja Strømstad og 
Anders Harboe. En av prestene møter også fast i utvalget. Menighetspedagog Cathrine Bengtsson er 
utvalgets sekretær. Utvalget hadde seks møter i 2025 og behandlet ca. 30 saker. Her kommer en liten 
oppsummering av det vi har fått gjort i løpet av 2025.  
 

Gudstjenester for små og store  
Barne- og ungdomsutvalget har i samarbeid med de ansatte planlagt og gjennomført tre 

gudstjenester for små og store. Det var Karnevalsgudstjeneste med utdeling av 4-årsbok, 

Blomstergudstjeneste med utdeling av 2-årsbok og Høsttakkefest med utdeling av 6-årsbok. 

 
Søndagsskolen  
Vi har så langt det har latt seg gjøre, hatt søndagsskole de søndagene vi har hatt gudstjeneste i år. I 
gjennomsnitt er vi mellom 10 og 15 mennesker på hver samling, inkludert barn, voksne og ledere. 
Henrik Syse har vært leder for søndagsskolen og er godt hjulpet av Rebecca Syse og flere frivillige. 
Det er en god gjeng med søndagsskolelærere som bidrar. Det er mange som kommer jevnlig på 
søndagsskolen, men i tillegg er søndagsskolen et viktig tilbud for dem som kommer på besøk for 
eksempel i forbindelse med dåp. På søndagsskolen har vi sang, bibelfortelling, leker og konkurranser. 
Flanellografen er viktig som formidlingsverktøy. I tillegg legger vi vekt på å formidle innholdet i våre 
viktigste høytider: påske, Kristi himmelfart, pinse og jul. 
 
Englebarna  
Er nesten annenhver tirsdag hvor det er iddagssamlinger i menighetsbarnehagen kl. 16.45 – 18.00. 
Først spiser vi middag sammen før det er bibelfortelling, sang, aktivitet og lek. Fra høsten 2025 hadde 
vi i gjennomsnitt 10 barn på hver samling. Dette ledes av menighetspedagogmed god hjelp fra Lovise 
Omsveen.  
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Påskevandring  
i 2025 ble ikke gjennomført grunnet vakanse i stilling til menighetspedagog.                          

Pinsefest 
Ble ikke gjennomført grunnet vakanse i stilling til menighetspedagog 

Adventsvandring  
for barnehagene ble gjennomført i desember 2025. Det var fire barnehager som meldte seg på dette, 

og det var til sammen 112 barn innom kirken og vandret til Betlehem.  

Juletrefest i barnehagen 
I 2025 fortsatte vi tradisjonen med juletrefest og samlet ca. 40 barn med voksne i Fagerborg 
menighetsbarnehage.  
 
Juleverksted  
Ble i år gjennomført søndag 7. desember i samarbeid med grønn gruppe etter gudstjenesten Lessons 

and Carrols.  

Barnehagesamlinger 
En gang i måneden er menighetspedagog i menighetsbarnehagen og har samling med barnehagen. 

Dette er et viktig og positivt knutepunkt for kriken og barnehagen.  

BFF ferieklubb 
Ble ikke gjennomført grunnet vakanse i stilling til menighetspedagog.  

 

 

 
 
 
Konfirmanter  
I september 2025 ble 56 konfirmanter konfirmert i Fagerborg kirke. På grunn av vakanse i kapellan- 

og menighetspedagog-stillingene hadde sokneprest Kristian ansvar alene om våren, mens nyansatte 

kapellan Benjamin og menighetspedagog Cathrine hadde ansvar for avslutningen om høsten. 

Konfirmantene hadde undervisning annenhver torsdag, leiren Hekta i februar og helgeleir på 

Nordmarkskapellet i august.  

Økonomi  
menighetspedagog har eget budsjett, og deltakerne i de ulike aktivitetene betaler egenandeler der 

det er behov.  
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Frivillighet 
Vi har en god kjerne med frivillige medarbeidere i barne- og ungdomsarbeidet vårt, men trenger 

stadig flere. Særlig søndagsskolen er sårbart når det er få frivillige.  

  

Trosopplæring 
 

Trosopplæringsplanen ble godkjent i desember 2019 av biskop Kari Veiteberg, så i 2024 kom det nye 
plan som heter “Plan for kirkelig undervisning og læring”, her skal det komme 6 rammeplaner som 
skal fortelle hvordan den nye planen skal brukes. Det har også komme inn en ny aldersgruppe, 
voksne, som vi venter på rammeplanene for å fortelle hvordan dette inn.   
 
I mellomtiden jobber vi videre hele tiden med å ha et godt tilbud for aldersspennet 0-18 år. Vi er 
fremdeles relativt gode på - og når ut til flest i aldersgruppen 0-10, men har fremdeles endel å gå på 
når det kommer til de over 10 år (ser man bort fra konfirmantarbeidet som er meget godt - og bare 
blir bedre).  
 
Tiltakene i 2025:  
• Babysang er et viktig samlingspunkt for mange småbarnsmødre og fedre i Fagerborg. I 2025 

hadde vi babysang hele året, og i snitt var det 35babyer på hver samling. Babysang ledes av 
menighetspedagog. Den første tirsdagen i måneden flytter vi babysangen fra kirka og 
Fagerborghjemmet hvor det er generasjonssang, der er også diakon med hvor hun fokuserer på 
de eldre.  

• Dåpshilsener gis på 1- og 3-årsdag, og Ellen Worren og menighetspedagog har ansvar for 
dåpshilsenene. Alle døpte i menigheten får hilsen fra menigheten på dåpsdagen + en liten gave 
det første og tredje året etter dåpen. 

• 2-årsbok: 15 barn mottok «Min kirkebok 2» på Blomstergudstjenesten i 2025.  

• 4-årsbok: 17 barn mottok «Min kirkebok 4» Karnevalsgudstjenesten i 2025. 

• 6-årsbok: 10 barn mottok «Min kirkebok 6» på Høsttakkefesten i 2025. 

• Kirkerotteteater (3- 5 år) ble gjennomført i Gamle Aker kirke i samarbeid med Gamle Aker kirke 
og Uranienborg kirke. Hvor Fagerborg kirke hadde 16 deltagere i målgruppen, de fra Fagerborg 
hadde laget egne rotte masker på Englebarna på tirsdagen før, som de kom med.   

• Tårnagenthelg (8 og 9 år) ble gjennomført med 7 fornøyde deltagere, og 3 fornøyde voksne, 
sogneprest Kristian, menighetspedagog Cathrine og Rebecca som leder. 

• FilmPåske (12 og 13 år, men også for andre aldersgrupper) i Fagerborg kirke er en årlig begivenhet 
i menigheten vår. Gjennom halvannet døgn ser vi åtte Harry Potter-filmer på storskjerm i 
nattsvart kirke, og på dagen imellom har vi rumpeldunkkamp, eliksirtimer, tryllestavverksted, quiz 
og kveldsgudstjeneste. Det mange innom på aktivitetene. 

• Konfirmant Reunion (15 år) ble gjennomført 8. januar 2026, med 28 tidligere konfirmanter, som 
var konfirmanter i september, i menighetshuset.   
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Diakoni og fellesskapsbyggende aktiviteter 
 
Diakoniutvalget 
Utvalget besto av Magne Mjærum, Harald Strand, Pia Wilson Andersen og Gunn Iren Tangen. (Fram 
til 20.06.2025). Fra 01.07.2025 tiltrådte ny diakon, Line Bakke. 
Antall møter: 6.  
 
Tilbud innenfor diakoniens fire søyler: 
 
Nestekjærlighet 

- Gratis samtaletjeneneste i samarbeid med prestene. 
- Samtalegruppen “Dypere.” En etablert gruppe med fokus på tro og bønn møttes stort sett 

annenhver uke gjennom året. 
- Oppstart av sorggrupper i Uranienborg kirke. Et samarbeid med diakonene i domprostiet for 

deltagere i hele Oslo. 
- Drop in bibelgruppe stort sett annenhver uke gjennom året ledet av soknepresten. 
- Andakter, generasjonssang og sykebesøk på Fagerborghjemmet i samarbeid med 

menighetspedagog og prestene. Det var stor variasjon i hvor mange som kom på andaktene, 
men de som kom viste stor takknemlighet. Veldig hyggelig at sykehjemmet etter hver andakt 
inviterte til kirkekaffe i stua. 

- Utdeling av boller på Ukrainas nasjonaldag 24 august på Stortinget.  
- Utdeling av juleblomster til eldre med midler fra Langaas legat. Dette ble satt stor pris på. 
- Jubilanthilsen til alle som fylte 80 år fikk en hyggelig hilsen fra diakoniutvalget. 
- Ønske velkommen inn til gudstjenestene. Tusen takk alle kirkeverter! Det utgjør en stor verdi 

å bli møtt i kirkedøren av dere. 
 

Inkluderende fellesskap 
- “Middag for alle” stort sett annenhver uke gjennom hele året med unntak av sommeren. 

Tusen takk til alle som har bidratt, både med middagene og med alle de små tingene som gjør 
det mulig å arrangere middagene. Dere blir satt stor pris på! 
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- Kirkekaffe etter hver gudstjeneste med kaffe og hjemmebakte kaker. De frivillige gjør en 
fantastisk innsats. Tusen takk for alt arbeidet dere har lagt allerede fra kjøkkenbenken deres 
hjemmefra til oppvasken i kirken langt utpå ettermiddagene etter kirkekaffen. 

- Formiddagsfester i Rosenborggt. Antall: 6 treff. Servering av alt fra festsnitter til storslagen 
julebuffet med barnehagen på besøk. Tusen takk for alle flotte kulturinnslag og oppbyggende 
andakter, og ikke minst en stor takk til alle frivillige hjelpere som har gjort disse treffene mulig 
å arrangere.  

- Sommertur for eldre over 65 år arrangert av styret i Langaas legat. Turen gikk til Grini og 
Frognerseteren. Styret i Langaas legat besto av Gunn Iren Tangen (styreleder fram til ny 
diakon Line Bakke ble valgt inn), Roger Jensen, Solveig Granerud og Virve Tynnemark. 
 

Vern om skaperverket 
- Vår grønne arbeidsgruppe besto av Åslaug Dahle, Kari Caracchi, Tuva Elisabeth Wyller, Gunn 

Iren Tangen (fram til 20.06.2025), og med diakon Line Bakke, (fra 01.07.2025) 
 
Målet til gruppen er å opprettholde engasjementet for miljø og bærekraft i menigheten og 
skape størst mulig eierskap, inspirere og utfordre flere. 
  
Gruppen har beriket menigheten med klesbyttemarked under grønn messe, utplanting av 
kirkehagen, høsttakkefesten og juleverkstedet. De har også arrangert grønn menighetstur til 
Ulvenhagen. Noen medlemmer har også deltatt på arrangementet “Stå opp,” 
stormarkeringen for natur og klima foran Stortinget høsten 2025. 
De har også deltatt på samlinger i klimakirkenettverket med et mål om å knytte kontakter til 
miljøengasjerte personer fra andre menigheter.  
Snus-og sneipkassene som de tidligere har hengt opp i nærmiljøet er tatt ned da de dessverre 
ble ødelagt.  
 
Målet videre 
Arbeidet med uteområdene rundt kirken er ellers noe de håper å ta opp igjen. De ønsker også 
å involvere seg i konfirmantarbeidet rundt temaet skaperverk og bærekraft.  
 
Grønn gruppe har gjort en stor innsats for menigheten og vi er veldig stolte av dere! 
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Bilde fra kirkehagen tatt av grønn gruppe 
 

- Reparasjonsverkstedet 
En gang i måneden hjalp dyktige frivillige til med reparasjon og omsøm av klær i Rosenborggt. 
De laget også handlenett av restestoff som ble solgt til inntekt for menighetens misjons- og 
bistandsprosjekt i Thailand. Leder for arbeidsgruppen er Marit Mjærum. 
 

Kampen for rettferdighet 
- Barnas julehjelp. Et julegaveprosjekt i samarbeid med flere menigheter i byen. Dette er en 

hjelp til familier i bydel Frogner som strever med å få endene til å møtes. Dette året ble det 
delt ut rekordmange gaver. Tusen takk for alle gaver fra frivillige julehjelpere i menigheten! 

Annet 
- Forestilling med Svein Tindberg med foredragstittelen “som skrevet står” med høydepunkter 

fra Apostlenes gjerninger, spesielt tilrettelagt for kirkerommet. Det ble en kveld med 
inspirerende tekster og mye humor. 

- Holmenkollstafetten med eget stafettlag og salg av pølser og vafler. Det gikk med 30 liter 
vaffelrøre og to hundre pølser.  
 

- Søndag 15 juni ble tidligere diakon Gunn Iren Tangen markert med en avskjedsgudstjeneste. 
Tusen takk for alle dine fotspor her i Fagerborg! 

- Språkgruppe i regi av en frivillig, hvor Ukrainske kvinner møttes privat, stort sett en gang i 
uken. 
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- Felles tur for alle diakoner i hele Oslo, Asker og Bærum som gikk til Stockholm i oktober. Der 
besøkte vi blant annet S:ta Clarakyrkan, det Gule huset, Fryshuset, Katarinakyrkan og 
sjømannskirken. Fantastisk inspirerende å dykke ned i hvordan diakoni praktiseres i Sverige. 
 

Frivillighet 
En stor takk til hver enkelt frivillig i menigheten. Uten dere hadde vi ikke fått til alt dette. Vi trenger 
flere så det er bare å melde seg! 

- Vi hadde to samlinger for de frivillige med ansvar for kirkekaffen og for kirkevertene med god 
mat og erfaringsdeling. Vi gleder oss til videre samarbeid med dere alle! 

Til alle dere nydelige frivillige i Fagerborg. Husk at hver og en av dere er en unik perle i vårt kirkelige 
fellesskap. Vi setter veldig stor pris på dere! 

 

Filosofikafe i Fagerborg kirke 
 

Vi har arrangert filosofikafé i Fagerborg kirke 3-4 ganger pr. halvår. Husfilosofene Henrik Syse, Bendik 
Sparre Hovet og sokneprest Kristian Kvalem er vertskap. Lokalmusiker Oddi Nessa sørger for at det 
er levende musikk hver gang. Kafebordene settes fram foran i kirken, og vi har enkel servering. Det 
kommer ca. 50 mennesker hver gang; de yngste er i starten av tjueåra og de eldste over åtti. Vi har 
to frivillige som bidrar praktisk, i tillegg til de som er nevnt.  
 

Årsmelding fra misjonsutvalget 
 
Misjonsutvalget har i 2025 bestått av: Magne Mjærum (leder), Anders Moen Kvalsnes (sekretær), 
Ellen Worren, Anne Elisabeth Kaldhol. Ingrid Lovise Ruud fikk permisjon fra utvalget fra 1.7. pga. 
flytting. 
 
Utvalget har hatt 5 møter og behandlet 30 saker. 
Av sakene nevner vi: 

1. Informasjon på gudstjenester med offer til prosjektet 
2. Planlegging av forestilling med Svein Tindberg, der vi fikk fokusere på prosjektet 
3. Planlegging av menighetsfest 16.10. 
4. Planlegging av utlodninger på julemesse, julelunsj og juletrefest 

 
Prosjektet vårt 
Fagerborg menighet støtter NMS sitt arbeid i Thailand med fokus på Lovsangshjemmet i Bangkok. 
Lovsangshjemmet er en barnehage i Klong Toey, et av Bangkoks fattigste områder. Det gir barn 
trygghet, omsorg, ernæring og et positivt læringsmiljø. 
 
Økonomi 
I 2025 ble det gitt kr. 64 675.- til prosjektet fra Fagerborg menighet. Kollekter, utlodninger, forestilling 
med Svein Tindberg og menighetsfest var noen av tiltakene. 
Reparasjonsverkstedet lager handlenett som selges til inntekt for prosjektet. Takk til ivrige frivillige 
medarbeidere som gjør dette mulig. 
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Hva er vi fornøyd med? 
Vi ser at kollektene på gudstjenestene der det er ofring til prosjektet er godt over gjennomsnittet. 
Dette vitner om at mange i menigheten har fått et eierforhold til prosjektet. Vi er fornøyde med at vi 
gjennomførte en menighetsfest der vi fikk god tid til å fortelle om prosjektet. 
 
Utfordringer 
Vi ser at det er mange ubenyttede anledninger til å sette fokus på prosjektet. Barnehagen, «middag 
for alle» og filosofi-kafe er eksempler på arenaer vi bør samarbeide med for å gjøre prosjektet kjent 
for enda flere. 
 
Avslutning 
Vi døpes inn i en verdensvid kirke. I Fagerborg bruker vi dåpsservietter som lages på Madagaskar. Vi 
har mange misjonærer boende i vår menighet. I 100 år har misjonærer på hjemme-opphold og som 
pensjonister funnet sin plass i menigheten og bidratt til det lokale arbeidet. Fagerborg 
misjonsforening er fortsatt en livskraftig forening som hver måned samler folk til felleskap om 
spennende temaer. Vi håper også at menighetens misjonsprosjekt kan bidra til å holde interessen 
oppe for den verdensvide kirke. 
 

Årsmelding fra kirkekomiteen 
 

Kirkekomiteen i Fagerborg i 2025 besto av: Haakon Gjøen, Jon Anders Walstad, Trond Walstad 
(medlemmer) og Ellen Worren (leder). 
 
Komiteen hadde 2 møter og 1 dugnad i 2025. 
 
Tirsdag 27.mai hadde vi dugnad fra kl. 15-17.00. Vi arbeidet inne i kirken, ikke utearbeid denne gang. 
12 personer var i sving, både stab og frivillige.   Å vaske kirkebenkene var primæroppgaven denne 
dagen. Benkene trenger gjerne å bli vasket flere ganger i året. Alle benkene i kirken ble vasket. 
Dessuten ble kirkekaffebordene vasket. Tegnekroken og bordene og området rundt der bakerst i 
kirken ble rengjort. Alterringen og området rundt alteret ble også rengjort. Lysekronene ble vasket 
(de senkes ned slik at arbeidet kan gjøres).   Da dugnadsarbeidet var utført, hadde vi en hyggelig 
«kirkekaffe» - fellesskap er også viktig ved dugnader!  (se bilde) 
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Komiteens medlemmer er flinke til å «se» ting som må gjøres, og tar ofte et tak utenom dugnader.   
Jon Anders Walstad er stabens representant i komiteen og gjør mye nyttig vedlikeholdsarbeid i 
kirken. I februar/mars sørget Trond (Walstad) for innkjøp av og montering av to lyskastere bak 
alteret. Han har også kjøpt inn en trådløs mikrofon og instruert en del i bruken av denne. En mikrofon 
som fungerer godt inne i kirken, sier Trond. Bordene utenfor kirken ble malt på våren, også ved Trond. 
 
Storrengjøring, i regi av KfiO (Kirkelig fellesråd i Oslo), ble utført på 3 dager i begynnelsen av 
november. Da ble følgende utført: Teppet i midtgangen ble renset. Toalettene ble vasket godt. 
Søndagsskolerommet og kontorene til de ansatte ble rengjort. Kjøkkenet (bla. skapdørene) ble 
rengjort. Vinduene i kirken ble vasket/pusset innvendig. «Løsøre» under vinduet på orgelgalleriet ble 
renset for det løse i vinduskarmen.  
 
Dessuten ble sølvet i kirken pusset i desember, dette også i regi av KfiO. 
 
Fagerborg kirke har stått på liste til rehabilitering, men venter fortsatt. I 2025 fikk vi (v/KfiO) midler 
(ca. kr 800.000) til et forprosjekt, som gjaldt kartlegging av tilstanden til kirken. Da ble bl.a. tak, vegger 
og drening undersøkt.  I tidligere årsmeldinger har vi fortalt om nødvendige tiltak i kirken: taket 
lekker, murpuss faller bl.a. pluss generell oppussing. Etter mye purring ble det endelig skiftet toaletter 
(bak i kirken) på slutten av året, men mer arbeid er nødvendig på disse rommene og skal gjøres etter 
hvert. 
 
Komiteen imøteser gjerne innspill fra stab og menighetsråd vedr saker som kirkekomiteen bør få 
informasjon om og gi en uttalelse om.  
 

Økonomi og eiendom 
 

Menigheten har kontorlokaler og møterom i kirken. Det gir en god nærhet til de aktivitetene som 
skjer der. Noen aktiviteter foregår også i lokalene til Stiftelsen P. Galtruds legat i Rosenborggt. 3. 
Kontorlokalene i kirken byr imidlertid på flere utfordringer i forhold til støy, lite plass, luft og 
temperatur, og dette vil få nødvendigvis få høy oppmerksomhet i kommende år. 
 
Menigheten har i løpet av året solgt en leilighet i Louises gate 17A, og leiligheten i Ole Vigs gate 8A 
legges ut for salg i løpet av våren 2026. Menigheten eier og driver Fagerborg menighetsbarnehage, 
som holder til i Fagerborggata 31. 
 
Menigheten har et godt økonomisk fundament. Takket være årlige tilskudd fra Fagerborg Diakonale 
Stiftelse og andre stiftelser og givere, samt et aktivt søknadsarbeid om tildeling av kommunale 
tilskuddsmidler og støtte til diverse aktiviteter, kan menigheten selv lønne flere ansatte, samt holde 
et aktivitetsnivå langt utover det normale, offentlige driftstilskuddet. 
 
Daglig leder setter opp budsjetter i samarbeid med stab og arbeidsutvalg, og følger opp regnskapet 
gjennom året. Regnskapet føres av KfiO. I vårt regnskap er ikke utgiftene til vedlikehold av kirke, lønn 
til prester/kantor /trosopplæringsleder/kirketjenere/daglig leder tatt med. Dette dekkes av OBDR og 
KfiO. 
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Ofringer       
Offer innsamlet til eget arbeid utgjorde ca. 176.000 kroner. 

Driftsregnskap 2025 

 
 

Stiftelsen P. Galtruds Legat 
Styret i Stiftelsen P. Galtruds Legat består pr. 31.12.2025 av styreleder Espen André Bordvik, og 
styremedlemmene består av Vanja Strømstad og Daniel Gaim. Jostein Vevatne har ledet den daglige 
driften gjennom året. Styremedlemmene oppnevnes av Fagerborg menighetsråd. 
 
Legatet eier lokaler som leies ut både som kontorer og leiligheter til eksterne leietakere. Hvert år 
publiseres en årsrapport og et årsregnskap. Det har vært høy aktivitet i 2025 har selskapslokalene 
har blant annet blitt benyttet av hyggetreff for eldre, jevnlige samlinger m. reparasjonsverkstedet, 
konfirmantundervisning, minne samvær, dåps- og konfirmasjonsselskaper. Både Bislett Guttekor og 
gospelkoret Norwegian Gospel Voices øver fast i lokalet. Lokalet blir også brukt til møter for ulike 
selvhjelpsgrupper innen Anonyme Alkoholikere (AA).  
 

 

 

 

Regnskapsskjema - Driftsregnskapet (Vedlegg 2A) 2023 2024 2025

            Brukerbetaling, salg, avgifter og leieinntekter (600-659) 1 025 375       1 228 024       1 029 666       

            Refusjoner/overføringer (700-789) 153 894          205 915          125 976          

            Rammeoverføring/tilskudd fra egen kommune (830-839) 253 000          131 825          60 000             

            Tilskudd fra soknets organer (840-859) 145 567          142 847          147 418          

            Andre tilskudd, gaver, innsamlede midler (860-879) 1 613 516       718 222          2 024 491       

         Sum driftsinntekter 3 191 352         2 426 833       3 387 551        

            Lønn- og sosiale utgifter (010-099) 1 301 164       1 382 712       1 191 484       

            Kjøp av varer og tjenester (100-299) 1 622 886       1 839 134       2 147 060       

            Refusjoner/overføringer (300-389:429) 475 603          648 643          689 746          

            Tilskudd og gaver (400-479:ekskl.429) 287 441          314 732          394 995          

         Sum driftsutgifter 3 687 094       4 185 221         4 423 285       

      BRUTTO DRIFTSRESULTAT 495 741-           1 758 387-        1 035 734-        

         Renteinntekter og utbytte (900-909) 329 396          348 855          140 679          

   NETTO DRIFTSRESULTAT 166 346-           1 409 535-        895 055-          
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Fagerborg Diakonale Stiftelse 

Styret består av styreleder Finn Erik Kolnes, Odd Egil Kanestrøm, Maria Astrup Hjort og Gunn Iren 
Tangen pr. 31.12.2025. Fagerborg menighetsråd oppnevner styrets medlemmer. 

• Jostein Vevatne er daglig leder for stiftelsen, og sekretær for styret. 

• Salgssummen fra Fagerborghjemmet forvaltes av Fagerborg Diakonale Stiftelse. 

• Avkastningen fordeles etter vedtektene til diakonal virksomhet i Fagerborg sokn. Disse 
midlene har vært avgjørende for at menigheten kan være i stand til å lønne diakon i 
100 %, barne- og ungdomsleder i 60 % og kantor i 20 %. 

• Stiftelsen fører eget årsregnskap. 

 

Fagerborg menighetsbarnehage 
 

Barnehagens styre består av Solveig Granerud, Inger-Helene Enger, Torbjørn Borgen, Otto Berg og 
Hanna Helene Syse.  Solveig Granerud er leder av styret. 
Irén Aarstad er styrets sekretær. Det er avholdt fem styremøter.  
 
Representanter til barnehagens samarbeidsutvalg fra menigheten: Solveig Granerud og Inger Helene 
Enger. Samarbeidsutvalget består av to representanter fra eier (menigheten), to ansatte og to 
foreldre som er medlemmer i FAU. 
Irén Aarstad er barnehagens daglige leder. Barnehagen har 18 årsverk inkludert daglig leder. 
  
Barnehagen har deltatt på tre storfamiliegudstjenester samt deltakelse på julekrybbevandring som 
var i barnehagens åpningstid.  
Vi hadde to besøk av Heidi, menighetens barne- og ungdomsleder frem til hun sluttet i februar 2025. 
Cathrine Bengtsson, menighetspedagog startet opp i august. Vi ble enige om at hun skulle starte opp 
med samlinger i barnehagen på våren siden det var mange arbeidsoppgaver å sette seg inn i på 
høsten. 
Fagerborg menighetsbarnehage er fortsatt et av menighetens største og mest ambisiøse 
satsingsområder.                                                                                                                                Barnehagen 
har fortsatt en god søkning. I 2025 var det 156 søkere til 17 ledige plasser.   
 
Barnehagen har 68 plasser fordelt på fire avdelinger – 28 barn fordelt på to småbarnsavdelinger (1-2 
år), og 40 barn fordelt på to storbarnsavdelinger (3-6 år). 
 
Kirkelig fellesråd i Oslo fører barnehagens regnskap og kjører lønn.    
Foreløpig regnskap for 2025 viser et underskudd på kr.158 329,-                                                            Dette 
skyldes i hovedsak at vi hadde et etterslep av kostnader på taket i 2025 på kr.659.543,-. Vi håper vi 
unngår slike store utgifter på bygget i 2026, og at vi klarer å få balanse i regnskapet i 2026. Vi arbeider 
hele tiden for å få så lave kostnader som mulig. 
                                               
Vi arbeider fortsatt målrettet med å minske vikarbruken, og resultatene viser en reduksjon i utgifter 
til vikarer på kr.62 000,- 
 
Pensjonskostnadene er også svært høye.  
 
Det er utarbeidet en egen årsmelding for virksomheten. 



 

22 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

Menighetskontoret Fagerborg kirke:                                                              
Pilestredet 74        post.fagerborg.oslo@kirken.no 
0354 Oslo        facebook.com/fagerborgmenighet 
Telefon 906 51 340       www.fagerborgkirke.no  

http://www.fagerborgkirke.no/

